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New 
Entrant/ 

Year 1 
Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

 

2016 46 22 30 11 18 12 

34 29 20 26 15 19 2013 

 
Pakeha/ 

NZ European 
Māori  Pasifika 

British/
European 

Chinese Asian Other Asian 

2016 130 (58%) 14 (29%) - (0%) 5 (22%) 17 (100%) NOT ASKED 16 (67%) 

2013 71 19 6 NOT ASKED NOT ASKED 7 - 

Number of 
responding  

families 

Response 
rate 

 
Number of 

children 
surveyed 

Total number 
of children in 

school 

Response 
rate 

 

Total number 
of families in 

school 

2016 104   140 386 36%  

107 41%  143 294 49% 2013 260 

Indian S.E. Asian Mid. Eastern S. American African 
Undeclared/

Other 
 

9 (69%) NOT ASKED 1 (20%) NOT ASKED - 15 2016 

NOT ASKED 7 3 2 1 16 2013 
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Performance Arts
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Technology Social Science Science 
Physical 

Education 

Performance 

Arts 
Visual Art 

Upper Quartile 1 1 1 2 2 3 

Median 2 2 2 3 4 4 

Lower Quartile 3 3 3 4 5 6 
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Paper 

newsletters 
School app Email Website/blogs Facebook Noticeboard 
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3 3 4 5 6 6 Lower Quartile 

Paper newsletters School app

Email

Website/blogs

Facebook

Noticeboard

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

6.0

1
 =

 M
o

st
 i

m
p

o
rt

an
t;

 6
 =

 L
e

as
t 

im
p

o
rt

an
t

Communication



 

 17 

 

13

24

56

6
3

0

10

20

30

40

50

60

Much more Somewhat

more

Fine as is Somewhat

less

Much less

R
e

sp
o

n
se

s

[All] Time devoted to Te Reo Māori

3

5

4

0 0
0

1

2

3

4

5

6

Much more Somewhat
more

Fine as is Somewhat
less

Much less

R
e

sp
o

n
se

s

[Māori] Time devoted to Te Reo Māori



 

 18 

 



 

 19 

 

8

28

56

8

2

0

10

20

30

40

50

60

Much more Somewhat

more

Fine as is Somewhat

less

Much less

R
e

sp
o

n
se

s

[All] Time devoted to Tikanga Māori

3

5

4

0 0
0

1

2

3

4

5

6

Much more Somewhat
more

Fine as is Somewhat
less

Much less

R
e

sp
o

n
se

s

[Māori] Time devoted to Tikanga Māori



 

 20 

 



 

 21 

 

32

26

21

12 13

0

5

10

15

20

25

30

35

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very

dissatisfied

R
es

p
o

n
se

s

View on Current CRE Policy



 

 22 

 

56

41

5
2

0
0

10

20

30

40

50

60

To a large

extent

To a moderate

extent

To some

extent

To little extent Not at all

R
es

p
o

n
se

s

Physical Safety



 

 23 

 

42

53

7
2 0

0

10

20

30

40

50

60

To a large

extent

To a

moderate
extent

To some

extent

To little

extent

Not at all

R
e

sp
o

n
se

s

Emotional Safety



 

 24 

 

 

School 

production 
Sports 

Lunchtime 

activities 

Student 
council/

Music lessons Kapa haka 

Upper Quartile 1 1 1 1 2 2 

Median 2 2 2 2 2 3 

Lower Quartile 3 3 3 3 4 4 
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Shade/covered 

areas 
Swimming pool 

Playground 

equipment 

Running/cycling 

track 
Churchill Avenue 

Upper Quartile 1 1 1 1 2 

Median 1 1 1 2 3 

Lower Quartile 2 2 2 2 3 
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